
ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

05 лютого 2016 року м. Кривий Ріг № 19-р-

Про затвердження Положення про установлення у 2016 році щомісячної
надбавки за особливий характер роботи посадовим особам управління

праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради

З метою стимулювання працівників управління праці та соціального
захисту населення виконкому районної у місті ради, відповідно до Постанови
Кабінету Міністрів України від 16. 09. 2015 № 732 «Деякі питання оплати праці
працівників структурних підрозділів з питань соціального захисту населення
місцевих державних адміністрацій та виконавчих органів міських і районних у
місті рад», листа Міністерства соціальної політики України від 22. 10. 2015
№ 16009/0/14-15/13 щодо надання роз’яснень стосовно права на надбавку,
керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
рішенням Саксаганської районної у місті ради від 25 грудня 2015 року № 10
«Про районний у місті бюджет на 2016 рік» та рішенням Криворізької міської
ради від 30. 03. 2011 № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті
рад та їх виконавчих органів» зі змінами:

1. Затвердити Положення про установлення у 2016 році щомісячної
надбавки за особливий характер роботи посадовим особам управління праці та
соціального захисту населення виконкому районної у місті ради, що додається.

2. Затвердити перелік посадових осіб управління праці та соціального
захисту населення виконкому районної у місті ради, яким установлюється
щомісячна надбавка за особливий характер роботи, що додається.

3. Управлінню праці та соціального захисту населення (Гугуєва С. В.)
щомісячно до 23 числа надавати перелік посадових осіб управління праці та
соціального захисту населення для встановлення надбавки.

4. Відділу з питань служби в органах місцевого самоврядування та
кадрової роботи (Шматова В. В.) підготувати проект розпорядження голови
районної у місті ради про встановлення надбавки за особливий характер
роботи посадовим особам управління праці та соціального захисту населення
відповідно до наданого переліку.

5. Відділу бухгалтерського обліку (Порохнява Н. В.) здійснювати
нарахування з подальшою виплатою надбавки за особливий характер роботи
посадовим особам управління праці та соціального захисту населення згідно з
розпорядженням.
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6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на управління праці
та соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) та заступника голови
районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно
до розподілу обов’язків.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко

Згідно загальним відділом


